



В Якутии следователи провели встречу с медицинскими работниками и сотрудниками, занятыми в оказании помощи пациентам, зараженным коронавирусной инфекцией, по вопросам своевременного получения стимулирующих выплат



На днях в средствах массовой информации появились сообщения о том, что в некоторых медицинских учреждениях Республики Саха (Якутия) медицинские работники, которые оказывают помощь гражданам в условиях сложной эпидемиологической обстановки, выраженной появлением коронавирусной инфекции, не получили выплаты стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку.

По данным фактам следственными органами СК России по Республике Саха(Якутия) незамедлительно организовано проведение процессуальных проверок, в ходе которых устанавливаются все детали, возможно, допущенных нарушений, истребуется и изучается финансовая и бухгалтерская документация, проводятся опросы.

В числе медицинских учреждений, упомянутых в материалах СМИ, было названо и отделение скорой медицинской помощи ГБУ «Алданская центральная районная больница». Опрошенные в рамках доследственной проверки сотрудники медучреждения сообщили, что нарушения их



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

прав оперативно устранены, им всем выплачены стимулирующие денежные средства.

Несмотря на это, 20 мая 2020 года по инициативе руководства следственного отдела по Алданскому району СУ СК России по Республике Саха (Якутия) для выяснения всех деталей и оперативного устранения возможных нарушений в части положенных выплат состоялась личная встреча с работниками отделения.

Следователи довели до медицинских работников и водителей учреждения информацию о ходе процессуальной проверки, выяснили вопросы обеспечения их специальными средствами защиты и безопасности, убедились в фактах выплаты стимулирующих денежных средств, а также поинтересовались наличием жалоб на действия руководства районной больницы.

Руководитель СО по Алданскому району выразил признательность медикам, которые в сложнейших условиях несут свою вахту по оказанию помощи пациентам, страдающим опасной инфекцией, и заверил, что следственные органы и впредь будут оперативно реагировать на все нарушения прав медицинских работников, тщательным образом разбираться и давать правовую оценку всем подобным фактам.

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1465999>